

Голові Новоолександрівської
сільської ради
Візір О.О.

Я, Саламаха Артем Григорович, є депутатом Новоолександрівської сільської ради на виборчому окрузі № 8, селища Дослідне.

Входжу до складу постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законом України "Про статус депутатів місцевих рад", Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Регламентом Новоолександрівської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевих рад.

Протягом 2021 року відвідував всі сесії сільської ради (за винятком однієї, через поважну причину, пов'язану з основним місцем роботи) та працював на усіх засіданнях постійної комісії до складу якої входжу, приймав активну участь у обговореннях. Крім своєї комісії, приймаю участь в обговоренні та вирішенні нагальних проблем селища Дослідне, в інших трьох комісіях. На сесіях Новоолександрівської сільської ради завжди відстоював інтереси виборців селища Дослідне.

У 2021 році ініціював виділення коштів на капітальний ремонт дорожнього полотна по вулиці Новоселів. Близько 20 погонних метрів асфальтового покриття було покладено на вулиці Агрономічна. Проведено ямковий ремонт по вулицям: Наукова (починаючи від вулиці Світла до вулиці Садова), Агрономічна

За моєю ініціативою було виділено та повністю відремонтовано вуличне освітлення на вулицях: 50 років Перемоги, Авіаторів, завершено вуличне освітлення по вулиці Агрономічна. На заключному етапі вирішення питання по вуличному освітленню на таких вулицях Дослідного: Цвіточна, Світла, Новоселів, Тиха, Молодіжна, Садова, Степова, Окружна.

Не забуваю і про маленьких мешканців селища, встановлено новий дитячий майданчик – з новими сучасними ігровими комплексами які відповідають потребам маленьких мешканців Дослідного.

Координуючи дії з усіма депутатами селища Дослідне відремонтовано існуючий дитячий майданчик, встановлені лавочки для мешканців будинків 39 та 40 по вулиці Наукова, профінансовані роботи по облаштуванню площадок під контейнери для сміття, вирішуються питання зі стихійними звалищами.

Хочу зазначити, що позитивного вирішення проблем селища вдається досягти завдяки злагодженій роботі всіх ланок місцевої влади, взаєморозумінню з виборцями і прагненні нашого голови йти назустріч у вирішенні наболілих питань жителів громади, за що всім щиро вдячний!

25.11.2021

